



图为耿鹏鹏调研雁门至黄酒酒庄项目建设进展情况

耿鹏鹏深入我县调研

王月娥在我县调研督导工业经济运行和项目建设工作



图为王月娥在金隅台泥(代县)环保科技有限公司调研

本报讯(记者 王妍婷)3月23日,市人大常委会副主任王月娥深入我县调研督导工业经济运行、项目建设工作并主持召开工业经济企稳回升督导帮扶座谈会。市人大常委会主任郭万国、政府副县长李宝炎及相关单位负责同志一同参加。

王月娥先后深入金隅台泥(代县)环保科技有限公司、山西雁门关酒业有限公司调研,认真听取企业复工复产、生产经营、项目建设等情况汇报,详细询问企业发展面临的困难和问题,并就企业开拓市场、增进产能、科

技创新、生态环保等提出具体指导意见。座谈会上,王月娥听取了代县工作经济运行情况汇报。她指出,工业是经济发展的“主引擎”,是推动高质量发展的硬支撑。代县要进一步增强抓好工业经济发展的责任感使命感,锚定目标任务,聚力攻坚克难,全方位推动工业经济快速增长。要掌握工业经济运行情况,梳理工业经济增长点,加大服务保障企业力度,推动全县工业经济快速回升。要增强产业发展动力,加强规上工业企业培育力度,壮大产业规模,调整产业结构,推动经济社会稳中向好发展。要强化统筹协调能力,加大工业经济统计力度,主动靠前开展入企服务,多措并举优化营商环境,为全县项目建设创造良好条件。要压紧压实安全生产责任,落实落细生态环保要求,为全市项目建设、经济发展贡献更多力量。

郭万国要求,全县各级各部门要落实好省市部署要求,以更大力度、更强决心抓好工业经济增长工作。要紧盯目标任务,强化分析调度,千方百计推进项目建设。要聚焦重点企业,强化服务指导,全力以赴推动投产达效。要把握工作重点,强化要素保障,推动全县工业经济实现高质量发展。

本报讯(记者 王妍婷)3月20日,副市长耿鹏鹏深入我县,就黄酒专业镇建设、污水治理工作及滹沱河水质治理达标工作进行调研。县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,政府副县长蔚丽平、李海东及市、县相关部门负责同志一同调研。

耿鹏鹏一行先后前往山西雁门关酒业有限公司、山西雁门王酒业有限公司、代县污水处理厂和滹沱河国考断面水质监测点进行调研,听取相关负责人情况汇报,实地查看工作进展,并提出具体指导意见。他要求,要始终强化“项目为王”理念,切实增强做好工作的责任感紧迫感,抢抓项目工期,推进建设进度,助力黄酒专业镇建设高质量发展。要树立大局意识,强化资源整合,构建现代化产业体系,进一步做大做强企业,带动全县经济社会快速发展。

耿鹏鹏指出,污水治理工作是一项重要的民生工程,相关部门和企业要深刻认识做好此项工作的重要意义,采取更加有力措施,提升污水处理能力水平。要坚持问题导向,加快在建项目进度,高效推进生活污水治理工作,确保污水达标排放,满足人民群众日益增长的生活需求。国考断面水质达标事关黄河流域生态保护,市、县相关部门要进一步强化目标意识、责任意识,精准施策、规范治理,确保国考断面水质稳定达标。要突出系统治理、源头治理,进一步加大巡查督查力度,建立健全长效机制,确保断面水环境质量持续改善。

崔崢岭在我县调研

本报讯(记者 周欣宇)3月21日,副市长崔崢岭一行前往我县调研黄酒专业镇建设、高标准农田建设、设施农业、中药材种植、畜牧业等产业发展情况。县委书记张生明,县委副书记、县长温安娜,市政府副秘书长王国良,市农业农村局岳利文、副局长戴永胜,政府副县长蔚丽平一同调研。

在雁门关酒业有限公司、雁门王酒业有限公司等地,崔崢岭听汇报、进车间、看产品,了解企业规模、市场需求、发展潜力等情况。崔崢岭指出,代州黄酒作为忻州优质杂粮精加工产业的典型代表,如何真正把代州黄酒产业发展壮大,是事关全市发展的要事。代州黄酒历史悠久,产业基础深厚。各级各相关部门要依托资源禀赋优势,加强统筹协调,强化规划引领,完善工作机

制,群策群力共同抓好代州黄酒专业镇建设工作。企业要树牢市场意识,精准把握消费者特点,在生产、加工、制造等环节精益求精,进一步扩大规模、体量,提升产品品质,打造一流黄酒产品,重振代州黄酒千年雄风。同时,崔崢岭还对黄酒酒庄周边的河道治理和山坡立面整治提出了指导性意见。

在陈家庄村灏达畜牧业有限公司、上馆镇西北街高标准农田项目区、上磨坊乡上磨坊村山西农资集团有限公司代县公司,崔崢岭强调,各级各部门要扛牢粮食安全政治责任,把春耕生产工作作为当前工作重点,抓好春耕春播种子、化肥、农药等农资产品储备调度,确保农资货源充足、价格稳定、供应畅通,为春耕春播保驾护航。要围绕稳面



图为崔崢岭在雁门关酒业有限公司调研

积稳产量,加强农业生产指导服务,坚决遏制耕地撂荒,为农户播种黍米提供保障服务。要以富民增收为核心,扎实推进农业生产,提升农业综合效益,拓宽农民增收渠道,确保今年农业生产开好局、起好步。

县委常委会(扩大)会议召开

张生明主持

本报讯(记者 石俊文)3月23日,县委常委会(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记关于调查研究的重要论述,习近平总书记在《求是》杂志上发表的署名文章《加快建设农业强国推进农业农村现代化》精神,全国疫情防控工作电视电话会议和忻州市开展爱国卫生运动专项行动暨迎接国家卫生城镇复审推进大会等会议精神;传达学习《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》《党和国家机构改革方案》《关于在全党大兴调查研究的工作方案》等文件精神;审议《代县常态化巩固提升国家卫生城市创建成果暨迎接国家卫生县城复审工作方案》《代县爱国卫生运动专项行动实施方案》。县委书记张生明主持会议。

会议强调,要转变工作作风、提高履职本领、突出问题导向,采取调研式推进重点工作等方式研究

问题、破解难题,把调查研究成果转化为推进工作、战胜困难的实际成效。要改进调研方法、做好统筹安排,多采取“四不两直”等方式深入一线,坚决防止形式主义、官僚主义,切实为基层减负,全力推动党的二十大精神、二十届二中全会精神和党中央、省委、市委各项决策部署落实见效。

会议要求,要深学细悟习近平总书记在《求是》杂志上发表的署名文章《加快建设农业强国推进农业农村现代化》,全面贯彻中央、省、市各项决策部署,聚焦重点、精准发力,坚决扛稳粮食安全重任,保障粮食稳定安全供给,加快发展现代农业产业,扎实推进

农村人居环境整治提升,着力拓宽农民增收致富渠道,努力推动农业农村现代化“代县实践”取得新成效。

会议强调,要常态化抓实疫情防控工作,压紧压实“四方责任”,毫不放松抓好“乙类乙管”各项措施,持续加强疫情监测预警、医疗救治能力提升、医疗救治物资储备等重点工作,优化完善常态化防控工作机制,持续提升老年人疫苗接种率,坚决巩固来之不易的疫情防控成果,为全县经济社会高质量发展创造良好环境。

会议要求,要深入学习贯彻《中国共产党处分违纪党员批准权限和程序规定》精神,扛牢扛实全面从严治党政治责任,不折不扣执行好党的纪律,依规依纪行使处分权限和程序,进一步织密扎牢管党治党制度笼子,

(下转第三版)